

PELICAN STATE CREDIT UNION PARTNERS WITH SOUTHERN UNIVERSITY FOR EXCLUSIVE DEBIT CARD DESIGN

Pelican State Credit Union is thrilled to announce the newest way to show your Southern University pride.

BATON ROUGE, LA, UNITED STATES, September 24, 2024 / EINPresswire.com/ -- Pelican State Credit Union is thrilled to announce the newest way to show your Southern University pride. Pelican teamed up with the Southern University Alumni Federation to launch a new School Pride Debit Card, designed to celebrate



and support the beloved Jaguars and support the Southern University Alumni Federation.

The exclusive debit card lineup features the Southern University Alumni Federation crest, the interlocking "SU," and the SU Crawl logos, alongside the Southern University school colors known worldwide. Every time alumni, students, and fans make a purchase with their Southern card, a portion of every transaction will be donated to the Southern University Alumni Federation.

This new School Pride Debit Card is one of many ongoing commitments at Pelican to give back to the community and increase access to free financial education.

Southern's School Pride Debit Card is available beginning Tuesday, September 24. Become a member today to open a checking account and get your Southern debit card by visiting <u>pelicanstatecu.com/southern</u> or stop by your local Pelican branch.

###

About Pelican State Credit Union

Pelican is a member-first, industry-leading financial institution that serves members across the nation. They serve members in every stage of their lives through free youth and adult financial programs and their wide array of safe, competitive products. As a designated Community

Developmental Financial Institution (CDFI), they are committed to providing financial solutions to individuals, families, and communities in underserved markets. Pelican's commitment to innovative technological advancements has led to national and global recognition. To learn more about all the ways Pelican Pays, visit pelicanstatecu.com.

Leiana Pineda Gonzalez-Rubio Pelican State Credit Union +1 225-408-6192 email us here Visit us on social media: Facebook LinkedIn Instagram YouTube Other

This press release can be viewed online at: https://www.einpresswire.com/article/745911440

EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire, Everyone's Internet News Presswire[™], tries to define some of the boundaries that are reasonable in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information.

© 1995-2024 Newsmatics Inc. All Right Reserved.